
 

  الاشه:                             الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                            

 شاع٘ ّ ىصف، المدٗ: 200الدرج٘:                                                فيزيـــاء و كينيــــــاء                                                                                                                                             
 التارٓخ:                 الدوام الصباحي( 0202 – 0202التاسع الأساسي )                                                                                                            

 أولًا: الفيسيــــــاء:
 (درجة 02) الصؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:

  .ْٗيمر تٔار كَربائٕ متْاصل في دّلاب بارلْ يخضع ىصفُ لحقل مغياطٔصٕ ميتظه فٔدّر بتأثير عسو ق: 

 a كَربائٔ٘ b كَرطٔصٔ٘   c مغياطٔصٔ٘   d عضلٔ٘

  .مغياطٔصّٔاً حقلًا ْٓلد فإىُ شلم حلسّىٕ )ّظٔع٘( في تٔار يمر عيدما : 

 d غير ميتظه
 ميتظناً خارج

 فقطالْظٔع٘ 
c 

ميتظناً داخل الْظٔع٘ 

 ّخارجَا
b 

ميتظناً داخل 

 فقطالْظٔع٘ 
a 

 (ات لكل سؤالدرج 02) :أجب عو الأشئلة الآتيةالصؤال الجاني : 

 . صوب العبارات الآتية بتغير ما تحته خط: 

 .الياتج عً مرّر تٔار في شلم مصتقٔه عيد زٓادٗ طْل الصلمظدٗ الحقل المغياطٔصٕ  تسداد. 

 . ُمحْر الْظٔع٘ تعامدنمرر تٔاراً كَربائٔاً متْاصلًا في ّظٔع٘ فٔتْلد حقلًا مغياطٔصٔاً خطْط. 

 . اكتب العبارة المعبرة عن شدة القوة الكهرطيسية موضحاً دلالات الرموز, و وضّح متى تكون عظمى و متى 

 تكون معدومة       

 .الأجساء التي ٓتألف ميَاّ  الطاق٘ المأخْذٗالمقدم٘ ّ  الطاق٘ :قارن بين المحرك والمولد الكهربائي من حيث 

 .اعط تفسيراً عممياً لكن مما يأتي: 

 .الدارٗ إغلاق عيد اللَرطٔصٔ٘ الصلتين تجرب٘ في الصاق تتدحرج. 

 .ٕشبب حدّث ظاٍرٗ التخرٓض اللَرطٔص. 

 (لكل مسألة درجة 02) :تين الآتيتين: حل المصألالجالحالصؤال 
  :الأولى المسألة

 :حصاب ّالمطلْب،       ظدتُ متْاصل كَربائٕ تٔار فُٔ يمر مصتقٔه نحاشٕ شلم

 .ٗمصاف٘ الصلم عً تبعد   ىقط٘ في المتْلد المغياطٔصٕ الحقل ظد       . 

 .عيدٍا المغياطٔصٕ الحقل ظدٗ لتلٌْ الصلم عً   ىقط٘ بعد         . 

  :الثانية المسألة

ّٕ ّٔار ظدت             تُظدّ ملفّ  دائرٖ ٓتْلّد في مركسِ حقل مغياطٔص      ُ  عيدما يمر فُٔ ت

 . احصب عدد لفات الملف، ّ المطلْب:          اٌ ىصف قطرِ الْشطٕ ك إذا



 

 ثانياً : الكينيـــــاء:
 (درجة 02) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:  الصؤال الأول : 

 .:ٌْأحد الاشض الآتٔ٘ ٓصتخدو في صياع٘ الصاب 

ٍٔدرّكصٔد 

 الصْدْٓو
d 

 ٍٔدرّكصٔد

 المغيسْٓو
c 

ٍٔدرّكصٔد 

  الامْىْٔو
b 

ٍٔدرّكصٔد 

 اليخاط
a 

 .الصٔغ٘ الآْىٔ٘ لمركب كبرٓتات البْتاشْٔو : 

      
   d        

   c        
     b       

  a 

 (اتدرج 02) :اكتب الصيغة الكينيائية لكل مو المركبات التالية  الجاني :الصؤال 
 .غاز اليعادر  .كلْرٓد السىم  .ٍٔدرّكصٔد البارْٓو  .حمض الازّت 

 (درجة 02)  يتفاعل هدروكصيد البوتاشيوم مع كبريتات الهّحاط، فيتشكل راشب هلامي مو هدروكصيد الهّحاطالصؤال الجالح :
        :والمطلوب، 
 .ُاكتب معادل٘ التّفاعل الحاصل، ثهّ  حدد ىْع. 

 .ّ٘ٔ  .اكتب المعادل٘ الأْٓى

 .ٗاكتب المعادل٘ المختصر . 

 (درجة 01) :اكنل المعادلة الآتية ووازنها وحدد نوع التفاعل الصؤال الرابع:

3KC O   

 (درجة 51) :حل المصألة الآتية :الخامضالصؤال 

  ، ّ المطلْب :مً حمض اللبرٓت المدد مع قطع٘ مً السىم(         )ٓتفاعل 

 .الماء في الحنض تأًّٓ معادل٘ اكتب. 

 .اكتب معادل٘ التفاعل الحاصل. 

 .(تل٘ الملح الياتج )كبرٓتات السىماحصب ك. 

 .ُكتب اشه الغاز الميطلق ّّضح كٔف يملً اللعف عي  ، :ٌّ  علناً أ

(                           ) 

انتهت الأسئلة****

www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 


